

Distr.: General 10 March 2016 Russian

Original: English/French

Комитет по неправительственным организациям

Возобновленная сессия 2016 года

23 мая — 1 июня и 10 июня 2016 года

Доклады за четырехгодичный период 2011—2014 годов, представляемые неправительственными организациями, имеющими консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете, через Генерального секретаря в соответствии с резолюцией 1996/31 Совета

Записка Генерального секретаря*

Добавление

Содержание

		Cmp
1.	Марокканская ассоциация в защиту прав человека	2
2.	Международная сеть малых и средних предприятий	3
3.	Международный союз экономистов	5
4.	Институт «Минарет свободы»	6
5.	Национальный альянс женских организаций	8
6.	Организация «За безопасность во всем мире»	9
7.	Всемирное общество виктимологии	10
8.	Всемирный союз женских католических организаций	11
9.	Всемирная ассоциация ветроэнергетики	13
0.	Всемирная ассоциация молодых женщин-христианок	14
1.	Всемирная организация женщин	16
2.	Йельская ассоциация международных отношений	17
3.	Организация «Яясан Синта Анак Бангса»	18
4.	Фонд «Молодежный мост».	20
5.	Организация «Синергия в интересах расширения прав и возможностей молодежи»	21

^{*} Заявления, представленные неправительственными организациями, издаются без официального редактирования.





1. Марокканская ассоциация в защиту прав человека

Специальный консультативный статус предоставлен в 2007 году.

Введение

Марокканская ассоциация в защиту прав человека (МАПЧ) является признанной неправительственной организацией, действующей в общественных интересах, которая была учреждена в 1979 году и находится в Рабате, Марокко. МАПЧ насчитывает около 14 000 членов на национальной территории Марокко и в Европе. Ее работа сосредоточена, главным образом, на вопросах женщин, молодежи и демократически настроенных трудящихся и интеллигенции.

Цели и задачи организации

В своей работе МАПЧ добивается сохранения человеческого достоинства и уважения, защиты и поощрения всех прав человека с учетом их универсальности и глобального характера. МАПЧ стремится, в частности, содействовать тому, чтобы Марокко ратифицировала все международные пакты о правах человека и включила их положения в марокканское законодательство; она старается выявлять, изобличать и осуждать все нарушения прав человека и бороться за их ликвидацию, а также проявлять солидарность с жертвами нарушений и оказывать им поддержку.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МАПЧ создала несколько региональных университетов и учебных заведений, в том числе в сотрудничестве с министерством юстиции и свобод. При поддержке Испанского агентства по международному сотрудничеству и развитию (ИАМСР) она приступила 25 марта 2013 года к реализации проекта «Массар», который нацелен на то, чтобы усилить воздействие изобличительной деятельности МАПЧ и побудить государство к выполнению своих обязательств по соблюдению прав человека трудящихся. МАПЧ также готовила ежегодные доклады о положении в области экономических, социальных и культурных прав в Марокко, которые рассылались в государственные ведомства, средства массовой информации, посольства, а также препровождались представителям международных организаций.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МАПЧ регулярно участвует в заседаниях договорных органов Организации Объединенных Наций по правам человека.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

При рассмотрении официальных докладов Марокко МАПЧ регулярно представляет договорным органам Организации Объединенных Наций альтернативные доклады. В течение периода 2011-2014 годов МАПЧ представила три альтернативных доклада:

2/23 16-03897

- альтернативный доклад в связи со вторым периодическим докладом Марокко, представленным при проведении универсального периодического обзора в 2012 году;
- альтернативный доклад в связи с первым докладом Марокко об осуществлении Конвенции о защите прав всех трудящихся-мигрантов и членов их семей в 2013 году; и
- -материал в связи с рассмотрением первоначального доклада Марокко об осуществлении Факультативного протокола к Конвенции о правах ребенка, касающегося участия детей в вооруженных конфликтах, в 2014 году.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Организация участвует в праздновании международных дней, посвященных праву на жилище, праву на здоровье, лесам, а также борьбе с неграмотностью, нищетой и СПИДом. Она участвовала в обсуждении национального доклада Марокко 2012 года о ходе осуществления целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия. В сотрудничестве с Ассоциацией по борьбе со СПИДом она провела семинары-практикумы по ведению информационно-пропагандистской работы по вопросам прав человека и ВИЧ в Марокко.

2. Международная сеть малых и средних предприятий

Специальный консультативный статус предоставлен в 2007 году.

Введение

Международная сеть малых и средних предприятий (МСМСП) была создана в 2004 году. Она приветствует в своих рядах представителей частного и государственного секторов всего мира. Ее работу поддерживают 100 членов из 42 стран.

Цели и задачи организации

МСМСП представляет собой основанную на знаниях сеть, деятельность которой нацелена на стимулирование создания партнерств между государственными и частными предприятиями, содействие транснациональному сотрудничеству и поощрение обмена передовым опытом в области инноваций и передачи технологий в глобальных масштабах.

Существенные изменения в организации

После того, как деятельность МСМСП финансировалась Институтом по содействию развитию промышленности до 2011 года, Сеть стала самостоятельной организацией.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МСМСП продвигает инициативы, публикации и мероприятия Организации Объединенных Наций внутри сообщества МСМСП посредством выпуска ежемесячного информационного бюллетеня под названием «МСМСП оповещает», а также по каналам социальных сетей.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Организация приняла участие в следующих совещаниях:

- международная конференция «Поощрение инноваций в экологической области: политика и возможности», организованная Европейской экономической комиссией (ЕЭК) Организации Объединенных Наций, Тель-Авив, Израиль, 11–13 июля 2011 года;
- второй Всемирный форум по вопросам экономического развития на местном уровне, организованный Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) в сотрудничестве с Бразильской службой содействия микро- и малым предприятиям, Фос-ду-Игуасу, Бразилия, 1 ноября 2013 года; и
- презентация доклада о мировых инвестициях за 2014 год, выпущенного Конференцией Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (ЮНКТАД), Рим, Италия, 24 июня 2014 года.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Несколько органов Организации Объединенных Наций, в частности ЮНКТАД, отделение ПРООН в Мексике и ЕЭК, являются членами ассоциации. МСМСП сотрудничала с Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО), ЮНКТАД и Всемирной ассоциацией технополисов в организации международного учебного курса по теме «Управление инновационной экономикой: проблемы и возможности для малых и средних предприятий», Тэджон, Южная Корея, 25 мая 2012 года. Ассоциация также организовала совместно с ЮНКТАД и Агентством развития Измира международный учебный курс по теме «Ключевые ресурсы для прибыльного роста: как обеспечить стратегический доступ к экономическим активам и их совместное развитие в интересах малых и средних предприятий», Измир, Турция, 21–24 мая 2013 года.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

В работе десятого ежегодного совещания МСМСП, организованного совместно с Фондом по развитию предприятий «Халифа», приняли участие ведущие эксперты и интеллектуальные лидеры, которые провели обсуждение и обменялись идеями по теме «Инвестиции в инновации: создание устойчивой наукоемкой экономики», Абу-Даби, Объединенные Арабские Эмираты, 18—20 марта 2014 года. Кроме того, были реализованы дополнительные инициативы и виды деятельности, связанные с устойчивым развитием, которые охватывали такие актуальные темы, как экономные инновации, устойчивость и инновации.

3. Международный союз экономистов

Общий консультативный статус предоставлен в 1999 году.

Введение

Международный союз экономистов (МСЭ) является неправительственной организацией, находящейся в Москве, Российская Федерация.

Цели и задачи организации

Целями организация являются содействие экономическим реформам как основе развития мирового сообщества; реализация проектов, направленных на ускорение экономического роста и стабилизацию экономического положения в разных странах; обеспечение широкого международного обмена информацией в области экономики, науки, техники и других сферах деятельности; и оказание практической помощи в развитии малого и среднего бизнеса.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МСЭ проводит значительную работу по активизации экономического и социального прогресса мирового сообщества. Союз организует различные мероприятия, в том числе такие, как ежегодные собрания своих членов, международные конгрессы по вопросам регионального развития и обсуждения «за круглым столом». Рекомендации, вырабатываемые по итогам этих мероприятий, направляются в правительственные ведомства и органы Организации Объединенных Наций. Ниже перечислены некоторые из мероприятий, проведенных МСЭ за отчетный период: «Концепция долгосрочного социально-экономического развития России», ноябрь 2011 года, Москва, Россия; «Новые модели экономического роста», май 2012 года, Малайзия; «Мировой рынок труда: проблемы в области занятости», май 2013, специальный административный район Китая Гонконг; и «Социальные аспекты новой глобальной экономики», январь 2014 года, Австралия.

МСЭ также поддерживает талантливую молодежь путем проведения ежегодного конкурса «Экономический рост России», в ходе которого отбираются лучшие научные работы молодежи.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода МСЭ принимал участие во многих совещаниях учреждений Организации Объединенных Наций, включая следующие:

- конференция «Лучше город лучше жизнь», организованная совместно с Программой Организации Объединенных Наций по населенным пунктам (ООН-Хабитат), Москва, Россия, 4 октября 2011 года;
- 66-я, 67-я, 68-я и 69-я сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк;

16-03897 5/23

- «Женщины, санитария и вода: доступ, равноправие, устойчивость», Нью-Йорк, 15 марта 2012 года;
- «Осуществление целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия», Информационный центр Организации Объединенных Наций, 22 августа 2013 года, Москва, Россия;
- «Значение транспорта для жизни женщин», Департамент общественной информации (ДОИ)/Секция по связям с НПО, Нью-Йорк, 13 марта 2014 года; и
- «Значение семьи для достижения целей в области развития. Международный год семьи», ДОИ/Секция по связям с НПО, Нью-Йорк, 15 мая 2014 года.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

МСЭ сотрудничает с Организацией Объединенных Наций по линии ДОИ и Экономического и Социального Совета. Многие мероприятия организации проводятся под эгидой Департамента по экономическим и социальным вопросам (ДЭСВ) Организации Объединенных Наций, ООН-Хабитат и Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО). МСЭ ежегодно направляет рекомендации Экономическому и Социальному Совету, которые вырабатываются по итогам научных и организационных мероприятий и научно-исследовательских программ.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

МСЭ занимается мобилизацией общественной поддержки ЦРТ и работает в сотрудничестве с правительством и Организацией Объединенных Наций над обеспечением их осуществления. Некоторые инициативы и программы, реализованные МСЭ в связи с ЦРТ касаются устойчивого экономического развития, проблем изменения климата, «зеленой» экономики и ее проблем и перспектив, а также проблем в области занятости в мире.

4. Институт «Минарет свободы»

Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году.

Введение

Институт «Минарет свободы» является институтом политических исследований, который классифицируется как освобожденная от налогообложения организация в соответствии с разделом 501(c)(3) Налогового кодекса Соединенных Штатов. Для осуществления своей деятельности Институт опирается на добровольные взносы частных корпораций, фондов и отдельных лиц.

Цели и задачи организации

Институт ставит перед собой двойную цель просвещения как мусульман, так и немусульман. Что касается немусульман, то его миссия заключается в том, чтобы противостоять искажениям и ложным представлениям об исламских верованиях и практике, демонстрировать исламские истоки современных

ценностей, улучшать положение мусульманских народов, очерняемых в результате враждебного к ним отношения на Западе и угнетаемых репрессивными политическими режимами на Востоке. Что касается мусульман, то во исполнение обязательств, возложенных на них Кораном и Сунной, его миссия состоит в том, чтобы выявлять и разъяснять политические и экономические проявления исламского права (шариата) и их последствия для экономического благосостояния населения, знакомить мусульман, живущих как в Америке, так и в исламском мире, с основными учениями о свободном рынке и просвещать исламских религиозных и общинных лидеров основам экономики.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Институт публикует независимые научно-богословские исследования («иджтихад») по вопросам политики, которые представляют интерес для мусульманских стран и/или мусульман, живущих в Америке, и переводит соответствующие работы по тематике свободного рынка на языки стран мусульманского мира. Институт также осуществляет программу научных обменов как для того, чтобы сотрудники Института могли выступать с докладами перед учеными и политиками в мусульманских странах, так и для того, чтобы либерально настроенные мусульмане из зарубежных стран могли встречаться с мусульманскими учеными Америки, отстаивающими принципы рыночных отношений, и получать доступ к ресурсам, отсутствующим в их родных странах.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Информации об участии представлено не было.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Совместно с организацией «Стамбульская сеть за свободу» Институт выступил спонсором конференции в Исламабаде, Пакистан, в марте 2013 года, с тем чтобы содействовать экономическим и социальным реформам, которые будут способствовать достижению ЦРТ, связанных с искоренением нищеты, достижением гендерного равенства и всеобщим образованием в большинстве мусульманских обществ.

16-03897 7/23

5. Национальный альянс женских организаций

Специальный консультативный статус предоставлен в 1999 году.

Введение

Национальный альянс женских организаций (НАЖО) представляет собой альянс более 100 организаций и частных лиц, занимающихся вопросами гендерного равенства.

Цели и задачи организации

НАЖО стремится содействовать достижению гендерного равенства и социальной справедливости для женщин путем создания альянсов с целью пропаганды позитивных изменений.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

С 1999 года НАЖО принимал участие и играл активную роль во всех сессиях Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке, в частности путем представления письменных заявлений на всех, кроме одной, сессиях КПЖ в период 2011-2014 годов, путем организации параллельных мероприятий, а также спонсорства и поддержки различных мероприятий в ходе каждой сессии Комиссии. НАЖО сформировал и возглавляет действующую в Соединенном Королевстве неправительственную организацию под названием «Альянс с КПЖ», которая объединяет усилия женщин и НПО в целях разработки согласованной политики по вопросам, рассматриваемым КПЖ, а также взаимодействия с британским правительством и влияния на его решения.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

НАЖО принял участие в подготовительном Форуме НПО в Женеве, Швейцария, в ноябре 2014 года в рамках проведения Европейской экономической комиссией (ЕЭК) Организации Объединенных Наций регионального обзора процесса «Пекин+20». НАЖО также принял участие в межправительственном совещании ЕЭК по обзору процесса «Пекин+20». Он координировал и подготовил доклад НПО Соединенного Королевства по вопросу осуществления Пекинской декларации и Платформы действий.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

НАЖО активно участвовал в подготовке альтернативного доклада НПО Соединенного Королевства в связи с седьмым периодическим докладом правительства об осуществлении Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин (КЛДОЖ) в 2013 году. Он подготовил заключительные замечания Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин для британского статутного правозащитного механизма - Комиссии по вопросам равенства и прав человека. НАЖО также взаимодействует с Ассоциацией содействия Организации Объединенных Наций, особенно с ее женской секцией, с целью распространения информации о работе Организации Объединенных Наций среди женщин в Соединенном Королевстве, с тем чтобы они ис-

пользовали эту информацию в их лоббистской и информационнопропагандистской деятельности.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Вся деятельность НАЖО, направленная на расширение прав и возможностей женщин, отвечает ЦРТ. На 58-й сессии КПЖ НАЖО выступил соорганизатором ряда мероприятий, на которых был проведен обзор ЦРТ и была обсуждена рамочная программа действий на период после ЦРТ. В течение всего 2014 года НАЖО входил с состав членов основной группы женщин и прилагал усилия, направленные на то, чтобы побудить правительство поддержать преобразующую повестку дня, которая последует за ЦРТ в период после 2015 года.

6. Организация «За безопасность во всем мире»

Специальный консультативный статус предоставлен в 1987 году.

Ввеление

Организация «За безопасность во всем мире» (ОБМ) была основана в 1975 году, и ее штаб-квартира находится в Соединенных Штатах Америки.

Цели и задачи организации

ОБМ занимается интернационализацией норм в области производственной и экологической безопасности и гигиены и в других смежных областях безопасности; предотвращением несчастных случаев и распространением передовой практики, навыков, техники и технологии в сфере безопасности и предотвращения несчастных случаев во всем мире. Конкретными целями ее деятельности являются содействие эффективному обмену информацией и опытом между членами ОБМ, сотрудничество с другими международными организациями в осуществлении деятельности, представляющей взаимный интерес, и содействие непрерывной модернизации техники безопасности и методов предотвращения несчастных случаев.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Ежегодно, на начальном этапе программы симпозиума ОБМ по профессиональному развитию ОБМ проводит ежегодное обсуждение «за круглым столом». Дискуссии охватывают различные темы, начиная от тяжелого положения беженцев до безопасности стареющего населения, равно как и другие вопросы, связанные с гигиеной и безопасностью труда. Также обсуждается информация о работе Организации Объединенных Наций. Доклады об этих дискуссиях рассылаются во все постоянные представительства при Организации Объединенных Наций и учреждения Организации Объединенных Наций.

16-03897 9/23

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Информации об участии представлено не было.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

В ходе симпозиума ОБМ 2014 года было принято решение связаться с Международной организацией труда (МОТ) и Программой Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП) и пригласить их принять участие в симпозиуме 2015 года.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

В 2014 году национальный филиал ОБМ в Нигерии отметил в соответствии с программой Организации Объединенных Наций и МОТ Всемирный день безопасности и охраны труда на производстве.

7. Всемирное общество виктимологии

Специальный консультативный статус предоставлен в 1987 году.

Введение

Всемирное общество виктимологии (ВОВ) является неправительственной организацией, которая объединяет в своих рядах во всем мире специалистов-практиков по оказанию помощи жертвам, социологов, социальных работников, врачей, юристов, государственных служащих, добровольцев, преподавателей и студентов университетов, которые все занимаются проблемами жертв.

Цели и задачи организации

ВОВ занимается продвижением виктимологических исследований и практики во всем мире, способствует междисциплинарным и сравнительным работам и исследованиям в этой области и поощряет сотрудничество между международными, национальными, региональными и местными учреждениями и другими группами, которые занимаются проблемами жертв.

Существенные изменения в организации

Был утвержден новый базовый Учредительный документ, который был затем подан на регистрацию в соответствии с гражданским административным правом Германии.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ВОВ организовало параллельные мероприятия в ходе сессии Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию в Вене, Австрия. ВОВ участвует в качестве наблюдателя и, в отдельных случаях, выступает с докладом на каждом мероприятии Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН) и других учреждений Организации Объединенных Наций. Оно сотрудничает с научными учреждениями и организациями для проведения учебных курсов по виктимологии, в рамках которых рассматриваются нормы международного права, касающиеся прав

жертв. ВОВ также заполняет онлайновые вопросники Организации Объединенных Напий.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

ВОВ приняло участие в следующих совещаниях:

- ежегодная сессия Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию в Вене в 2011-2014 годах;
- этап заседаний высокого уровня Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке в 2012 и 2014 годах и в Женеве, Швейцария, в 2013 году; ВОВ представило письменные заявления в 2013 и 2014 годах;
- 56-я и 57-я сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке в 2012 и 2013 годах; ВОВ представило письменные заявления;
- региональные подготовительные совещания к Конгрессу по предупреждению преступности и уголовному правосудию 2015 года в Дохе, Катар, в 2014 году.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ВОВ оказало помощь УНП ООН в подготовке нового Справочника по вопросам правосудия для жертв преступлений и злоупотребления властью. ВОВ выступило одним из спонсоров и организаторов мероприятия высокого уровня в рамках Конгресса по предупреждению преступности и уголовному правосудию 2015 года в Дохе, Катар, по случаю 30-й годовщины Декларации Организации Объединенных Наций основных принципов правосудия для жертв преступлений и злоупотребления властью. ВОВ также является активным членом Альянса НПО Организации Объединенных Наций по предупреждению преступности и уголовному правосудию.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

По мере необходимости ВОВ ссылается на ЦРТ в рамках своих мероприятий и в письменных заявлениях.

8. Всемирный союз женских католических организаций

Специальный консультативный статус предоставлен в 1947 году.

Введение

Всемирный союз женских католических организаций (ВСЖКО) был основан в 1910 году и представляет 100 женских католических организаций мира. Он активно работает в 66 странах мира, представляя интересы более пяти миллионов женшин-католиков.

Цели и задачи организации

Цель ВСЖКО заключается в поощрении участия, деятельности и несения совместной ответственности женщин-католиков в жизни общества и церкви, с тем чтобы они могли выполнять свою миссию по обращению людей в христианскую веру и содействовать развитию человеческого потенциала.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода организация занималась, в числе многих прочих, следующими видами деятельности:

- отстаиванием достоинства личности и прав человека;
- поощрением образования девочек и повышения грамотности среди взрослого населения;
- оказанием помощи в развитии микропредприятий, принадлежащих женщинам;
- предоставлением поддержки больницам, домам престарелых, учреждениям, занимающимся охраной психического здоровья, предоставлением ухода на дому и услуг по беременности и родам;
- борьбой с ВИЧ/СПИДом и другими основными заболеваниями посредством проведения семинаров, учебных занятий, предоставления жилья и приютов;
- оказанием помощи жертвам бытового насилия и торговли людьми; и
- просвещением женщин по проблемам изменения климата, с тем чтобы они пересмотрели существующие экономические модели и методы эксплуатации.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Организация принимала участие в ежегодных сессиях Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке. Ее представители также приняли участие, среди прочего, в следующих совещаниях: заседаниях Совета по правам человека в Женеве, Швейцария, в ходе которых организация представила устные и письменные заявления; заседаниях и Генеральных конференциях Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) в Париже, Франция; заседаниях и Генеральных конференциях Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО) в Риме, Италия. ВСЖКО также оказывал помощь в сотрудничестве с другими НПО в подготовке предварительных заявлений по проблемам, среди прочего, торговли людьми, насилия в отношении женщин, прав детей, умерщвления жизнеспособного плода женского пола и убийств новорожденных девочек, актуализации прав женщин, свободы вероисповедания, а также по вопросам поддержки семьи.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ВСЖКО выступил спонсором Декларации гражданского общества по случаю 20-й годовщины Международного года семьи в 2014 году и подписал ее. Совместно с ФАО Союз участвовал в праздновании Всемирного дня продовольствия 16 октября 2012 года и ежемесячно участвует в совещаниях Специальной группы НПО.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

ВСЖКО внес свой вклад в достижение ЦРТ во всех 66 странах, где находятся его члены, участвуя в деятельности по пропаганде ЦРТ. Союз ведет работу по обеспечению достоинства и созданию возможностей для развития и защиты женщин и девочек посредством повышения осведомленности и осуществления конкретных программ, направленных на оказание помощи на низовом уровне.

9. Всемирная ассоциация ветроэнергетики

Специальный консультативный статус предоставлен в 2007 году.

Введение

Всемирная ассоциация ветроэнергетики (ВАВЭ) является некоммерческой организацией, в состав которой входят 600 членов, представляющих сектор ветроэнергетики из более 100 стран мира.

Цели и задачи организации

ВАВЭ стремится увеличить долю использования ветра и других возобновляемых источников энергии в общем объеме мирового энергоснабжения, с тем чтобы в конечном итоге использование возобновляемых источников энергии в мировом энергоснабжении достигло 100 процентов. Для реализации этой цели ВАВЭ выступает в качестве коммуникационной площадки для всех сторон отрасли ветроэнергетики в мире, консультирует национальные правительства и международные организации в отношении программ, благоприятствующих внедрению ветроэнергетики, и содействует расширению международной передачи технологий.

Существенные изменения в организации

ВАВЭ создала глобальные сети НПО с другими неправительственными организациями, аккредитованными при Организации Объединенных Наций, например, с Международным альянсом по возобновляемой энергии и Глобальной кампанией за достижения 100-процентного использования возобновляемой энергии «Go100RE».

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Деятельность ВАВЭ согласуется с ЦРТ в том, что она обеспечивает доступ к устойчивой энергии для всех, а также с другими целями Организации Объединенных Наций. Ее работа включает сокращение масштабов «энергетической нищеты» и расширение доступа к энергии, особенно в беднейших стра-

нах, с целью создания в конечном итоге энергосистемы, полностью базирующейся на возобновляемой энергии.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода ВАВЭ приняла участие во всех конференциях сторон и совещаниях сторон, а также в дополнительных совещаниях, касающихся Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата (РКООНИК), включая параллельные мероприятия и выставки. ВАВЭ также приняла участие в мероприятиях, проведенных, среди прочего, Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО), Организацией Объединенных Наций по промышленному развитию (ЮНИДО), Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) и Программой Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП).

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ВАВЭ провела параллельные мероприятия в рамках совещаний РКООНИК и принимала представителей РКООНИК на конференциях ВАВЭ. ЮНЕСКО и ПРООН оказывали поддержку и активно содействовали проведению конференций ВАВЭ по вопросам мировой ветроэнергетики. ВАВЭ регулярно вносит свой вклад в работу ЮНЕП. ВАВЭ также взаимодействует со всеми органами Организации Объединенных Наций, представленных в сети «REN21».

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

ВАВЭ регулярно публикует информацию о ветроэнергетике в своем ежегодном Всемирном докладе по ветроэнергетике ("World Wind Energy Report") и в издаваемом раз в два года сборнике «Международная ветроэнергетика» ("Wind Energy International"), а также в многочисленных специальных докладах. ВАВЭ консультирует национальные правительства и международные организации по надлежащим программам ускоренного внедрения ветроэнергетики. В процессе подготовки РКООНИК Ассоциация представила свои предложения по вопросу о том, как следует поддерживать инвестиции в возобновляемые источники энергии, особенно в развивающихся странах, с уделением особого внимания Зеленому климатическому фонду.

10. Всемирная ассоциация молодых женщин-христианок

Специальный консультативный статус предоставлен в 1947 году

Введение

Всемирная ассоциация молодых женщин-христианок (ВАМЖХ) представляет собой глобальную сеть женщин, которые стоят во главе социально-экономических преобразований в 125 странах. Ассоциация охватывает 25 миллионов женщин и девочек, осуществляя свою работу в 22 000 общин. Это движение основано на добровольном членстве, вдохновляется христианскими

принципами и привержено полноправному и равному участию женщин в жизни общества.

Цели и задачи организации

Задача ВАМЖХ — развивать лидерские качества и коллективные возможности женщин и девочек в мире, с тем чтобы добиться справедливости, мира, здоровья, человеческого достоинства, свободы и устойчивой окружающей среды для всех людей.

Существенные изменения в организации

В 2011 году в устав организации были внесены изменения.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ВАМЖХ вносит вклад в деятельность Организации Объединенных Наций, осуществляя деятельность в следующих приоритетных областях: права человека женщин и детей, включая искоренение детских браков и насилия в отношении женщин; устойчивое развитие, включая расширение экономических прав и возможностей молодых женщин и укрепление их лидирующих позиций; и охрана здоровья женщин, включая сексуальные и репродуктивные здоровье и права.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Представители ВАМЖХ участвовали, среди прочих, в работе следующих совещаний:

- 55, 56, 57 и 58-я сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ), Нью-Йорк, 22 февраля — 4 марта 2011 года, 27 февраля — 9 марта 2012 года, 4–15 марта 2013 года, 10–21 марта 2014 года;
- совещание высокого уровня Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций по СПИДу, Нью-Йорк, 8–10 июня 2011 года;
- 48-я–59-я сессии Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин, Женева, Швейцария, 2011–2014 годы;
- 16-я-27-я сессии Совета по правам человека, Женева, 2011-2014 годы;
- XIX Международная конференция Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) по СПИДу, Вашингтон, Округ Колумбия, Соединенные Штаты Америки, 18–27 июля 2012 года; и
- диалог на высоком уровне Генеральной Ассамблеи по вопросу о международной миграции и развитии, Нью-Йорк, 3–4 октября 2013 года.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ВАМЖХ тесно сотрудничает по вопросам здоровья с секретариатом стратегии Генерального секретаря Организации Объединенных Наций «Помочь каждой женщине и каждому ребенку». ВАМЖХ является членом Комиссии Организации Объединенных Наций по вопросам информации и подотчетности в отношении здоровья женщин и детей. ВАМЖХ участвовала в региональных обзорах, проводимых экономическими комиссиями Организации Объединен-

15/23 **15/23**

ных Наций для Международной конференции по народонаселению и развитию на период после 2014 года, а также в обзоре для конференции «Пекин+20». Ассоциация также сотрудничала с Объединенной программой Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС), Фондом Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) и Структурой Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин («ООН-женщины»).

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Инициативы организации содействовали улучшению показателей в области сексуальных и репродуктивных здоровья и прав и положения с ВИЧ, а также в области расширения экономических прав и возможностей и развития лидерских способностей женщин.

11. Всемирная организация женщин

Специальный консультативный статус предоставлен в 1999 году

Введение

Всемирная организация женщин (ВОЖ) является международной, светской, некоммерческой по смыслу раздела 501(c)(3) Налогового кодекса Соединенных Штатов, неправительственной организацией.

Цели и задачи организации

ВОЖ способствует осознанию женщинами изначально присущей им ценности и их решающей роли в обществе. Она поддерживает и объединяет женщин всех вероисповеданий и национальностей в их усилиях по осуществлению позитивных преобразований и повышению благосостояния путем информационно-пропагандистской, образовательной и гуманитарной деятельности.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ВОЖ участвует в работе Организации Объединенных Наций путем представления письменных заявлений, участия в заседаниях и организации мероприятий в целях дальнейшего улучшения положения женщин и защиты семьи. ВОЖ является членом и участником Конференции НПО.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

ВОЖ выступила спонсором двух организованных НПО параллельных мероприятий в Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве, Швейцария, в ходе 27-й очередной сессии Совета по правам человека 12 и 15 сентября 2014 года в поддержку принятия резолюции о защите семей. ВОЖ участвовала в 56, 57, 58 и 59-й сессиях Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке и в ходе каждой из этих сессий организовала вместе с другими НПО большое число параллельных мероприятий. Обсужденные на этих сове-

щаниях темы варьировались от позиции стран Центральной Америки по вопросу о насилии в отношении женщин и прав наследования для женщин в Нигерии до укрепления и защиты семьи.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

ВОЖ способствовала достижению ЦРТ 1, 2 и 3 путем привлечения и пожертвования средств, в сотрудничестве с Государственным университетом Вебера, на реализацию проекта «Нет нищете среди нас», направленного на строительство в Мозамбике Женского центра «Боане» — учебного центра для женщин и девочек, где они обучаются навыкам, помогающим повысить их уровень жизни. ВОЖ ведет непрерывную работу в Нигерии, содействуя достижению ЦРТ 1, 2, 3, 4, 5 и 6 с помощью расширения возможностей для создания микропредприятий, предоставления образования и реализации гуманитарных проектов, в рамках которых организация охватывает более 3000 женщин. Недавно ВОЖ распространила свою деятельность на Кению, где помогла организовать общенациональную конференцию для женщин по достижению различных ЦРТ.

12. Йельская ассоциация международных отношений

Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году.

Введение

Йельская ассоциация международных отношений (ЙАМО) является некоммерческой организацией, зарегистрированной в соответствии с разделом 501(c)(3) Налогового кодекса Соединенных Штатов, со штаб-квартирой в городе Нью-Хейвен, штат Коннектикут, Соединенные Штаты Америки. Ассоциация ведет регулярную работу в Китае, Южной Корее, китайской провинции Тайвань, Венгрии и Соединенных Штатах.

Цели и задачи организации

Задача ЙАМО заключается в создании сообщества студентов, работающих на благо Йельского университета, города Нью-Хейвен и международного сообщества, в рамках усилий по содействию образованию и обсуждению общемировых проблем.

Существенные изменения в организации

В течение отчетного периода ЙАМО внесла изменения в свой устав.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Основным направлением работы ЙАМО является повышение осведомленности о работе Организации Объединенных Наций путем проведения регулярных конференций на тему «Модель Организации Объединенных Наций» в Соединенных Штатах и за рубежом. В настоящее время Ассоциация проводит

16-03897 17/23

ежегодные конференции на территории кампуса Йельского университета, Соединенные Штаты, а также в Пекине, Китай, Тайбэе, китайская провинция Тайвань, Сеуле, Южная Корея, и Будапеште, Венгрия.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Никакой информации об участии представлено не было.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Никакой информации о сотрудничестве представлено не было.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Помимо вышеупомянутых конференций «Модель Организации Объединенных Наций» ЙАМО регулярно организует серию лекций на территории кампуса Йельского университета, проводит учебные программы на общественных началах, а также три раза в год издает журнал, в котором размещаются научные материалы по тематике международных отношений. Ассоциация также награждает званием почетного члена ЙАМО некоторых из своих докладчиков, которые сыграли выдающуюся роль в мировых делах. В последние годы эту награду получили г-жа Хиллари Клинтон, г-н Джеймс С. Бейкер и г-жа Саманта Пауэр.

13. Организация «Яясан Синта Анак Бангса»

Специальный консультативный статус предоставлен в 2007 году.

Введение

Организация «Яясан Синта Анак Бангса» (ЯСАБ) была создана в качестве некоммерческого фонда в 1999 году с акцентом на развитие потенциала молодежи в областях здравоохранения, образования и расширения экономических возможностей.

Цели и задачи организации

Целями ЯСАБ являются предоставление молодежи возможностей для достижения устойчивой независимости посредством осуществления программ комплексного развития молодежи; внедрение инклюзивного и инновационного подхода, обеспечивающего четкие результаты и поддающееся оценке воздействие; и стимулирование и поощрение других организаций-единомышленников путем установления партнерских отношений между государственным и частным секторами.

Существенные изменения в организации

С годами ЯСАБ превратился в ориентированную в первую очередь на достижение конкретных результатов организацию и разрастается в группу социальных предприятий, включающую три бизнес-подразделения и Кооператив ЯСАБ.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ЯСАБ выступил инициатором реализации социально ответственной инвестиционной программы в Индонезии, которая позволяет социальным инвесторам вкладывать средства по скорректированной с учетом уровня риска почти рыночной ставке доходности на вложенные средства с пятилетним периодом окупаемости. Эти инвестиции поступают через Кооператив ЯСАБ, осуществляющий программу обусловленного микрофинансирования, в рамках которой образование является предварительным условием для получения кредита. ЯСАБ инициировала реализацию таких программ в пяти странах, а именно в Афганистане, Монголии, Мьянме, Пакистане и Уганде.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

ЯСАБ выступала в качестве наблюдателя и участника на 12-й сессии Постоянного форума по вопросам коренных народов в Нью-Йорке в мае 2013 года.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ЯСАБ сотрудничала с Управлением Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН) в регионах Восточной Азии и Тихого океана в рамках совместного проведения в 2011 году церемонии вручения премий УНП ООН-ЯСАБ. Эти премии были присуждены журналистам за лучшие опубликованные работы по теме предотвращения наркомании.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Достижению ЦРТ способствовали следующие инициативы:

- реализация программы «Пропаганды здорового образа жизни (HeLP)», в рамках которой основное внимание уделяется просвещению и профилактике наркомании и ВИЧ/СПИДа. С 1999 года эта программа охватила два миллиона посещающих учебные заведения молодых и взрослых людей;
- реализация программы «Дом обучения и развития (HoLD)», которая включает в себя пакет базовых учебных программ, пакет программ, эквивалентных учебной программе младших и старших классов средней школы, плюс обучение одному профессиональному навыку в качестве факультативного предмета по выбору;
- реализация программы «Практические занятия по предпринимательству (НОрЕ)», в рамках которой ЯСАБ приступил к осуществлению социальной инвестиционной программы, предусматривающей увязанные с получением образования микрокредиты для расширения прав и возможностей женщин получать доступ к финансовым средствам для ведения своего бизнеса и иметь возможность отправлять своих детей в школу (получение ими образования является обязательным условием).

14. Фонд «Молодежный мост»

Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году.

Введение

Фонд «Молодежный мост» (ФММ) представляет собой неправительственную организацию, занимающуюся, главным образом, вопросами развития молодежи, которая работает в Гане с 2005 года и имеет отделения в Гане и Замбии, а также сеть организаций, действующих в 40 странах Африки, Европы и Северной Америки.

Цели и задачи организации

ФММ стремится предоставить молодежи необходимую информацию, платформы и ресурсы, которые должны привести к повышению уровня их физического, душевного и социально-экономического благополучия и помочь им стать ответственными взрослыми людьми. ФММ достигает этой цели с помощью двуединого подхода, предусматривающего пропаганду своей политики и наращивание потенциала молодежи в целях вовлечения правительств и обеспечения самостоятельного развития.

Существенные изменения в организации

Организация расширила свою сеть молодежных организаций в Африке, Европе и Северной Америке.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ФММ внес вклад в работу Организации Объединенных Наций, осуществив следующие виды деятельности:

- реализация проекта «Молодежь на выборах 2012 года», в рамках которого был организован политический диалог между молодежью и политическими партиями, и проведение кампании за мир, в ходе которой Фонд выступал за ненасильственное участие молодежи в избирательных процессах;
- проведение кампании в поддержку ратификации Хартии африканской молодежи и реализации национальной молодежной политики в государствах-членах;
- в 2011 году в рамках инициатив по повышению грамотности среди молодежи и бюджетной грамотности ФММ организовал молодежные группы и укрепил их потенциальные возможности участия в процессах, связанных с составлением национального бюджета;
- участие и представительство интересов молодежи в местных органах власти в 2012-2015 годах: ФММ мобилизовал молодежь и расширил возможности ее участия на уровне общины/округа в процессах окружного планирования и в выполнении лидирующей роли.

20/23 16-03897

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

ФММ принял участие в работе Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке. Кроме того, Фонд принял участие в межучрежденческих совещаниях с Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), Канцелярией Посланника Генерального секретаря по делам молодежи и Фондом Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА), а также в различных совещаниях партнеров-исполнителей с ПРООН, ЮНФПА и Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО).

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ФММ сотрудничал с ПРООН, ЮНФПА и ЮНЕСКО в Гане и в Африке.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

В период с 2010 по 2014 годы при поддержке отделения ПРООН в Гане организация возглавляла кампанию в поддержку ЦРТ с помощью проведения молодежных конкурсов красоты. В рамках этой кампании организация выдвигала политические требования правительству Ганы, принимала участие в сборе первичных данных о ЦРТ, провела информационно-просветительские кампании для общественности по радио и телевидению и мобилизовала учащуюся молодежь для участия в этой кампании. В рамках проведения молодежных конкурсов красоты были также созданы НПО для содействия достижению ЦРТ в общинах участников.

15. Организация «Синергия в интересах расширения прав и возможностей молодежи»

Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году.

Введение

Организация «Синергия в интересах расширения прав и возможностей молодежи», основанная в 2001 году, находится в авангарде политики, практики и исследований в области развития потенциала молодежи в Гане. В центре усилий организации находятся вопросы занятости и развития предпринимательства среди молодежи, реализации молодежной политики и управления делами молодежи, а также участия молодежи в жизни общества и формирования у молодежи активной гражданской позиции.

Цели и задачи организации

Концептуальное видение организации «Синергия в интересах расширения прав и возможностей молодежи» заключается в создании мира, в котором каждый молодой человек будет иметь реальные возможности пользоваться премуществами участия в процессах развития на местном, национальном и международном уровнях. Целью организации является продвижение политических программ и развитие инициатив, которые помогают молодым людям постоянно приобретать полезные навыки, становиться продуктивными членами общества и быть материально обеспеченными и уважающими себя гражданами.

16-03897 21/23

Существенные изменения в организации

Никаких существенных изменений не произошло.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация внесла свой вклад, осуществив следующие виды деятельности:

- реализация проекта «Молодежь за добросовестное управление нефтяными ресурсами»: эта инициатива направлена на расширение прав и возможностей молодежи активно участвовать в преобразовании развивающейся нефтяной экономики Ганы в благо вместо источника конфликта;
- реализация проекта «Голоса молодежи»: в рамках этого проекта была создана сеть в составе более 450 000 молодых людей по всей стране в целях подготовки «Манифеста молодежи Ганы»;
- реализация проекта «Профессиональная подготовка для практических действий»: в рамках этого проекта более 1500 молодых ганцев прошли профессиональную подготовку в нескольких областях, включая, среди многих прочих тем, миростроительство и предотвращение конфликтов, а также взаимодействие с заинтересованными сторонами; и
- издание публикаций: организация «Синергия в интересах расширения прав и возможностей молодежи» опубликовала сборники методических материалов и справочных ресурсов для молодежи по различным аспектам политики и практики в области развития молодежи в Гане.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Представители организации присутствовали на следующих совещаниях:

- 57-я и 58-я сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ), Нью-Йорк, 4–15 марта 2013 года и 10–21 марта 2014 года;
- мероприятие высокого уровня по целям в области развития, сформулированным в Декларации тысячелетия, и повестке дня в области развития на период после 2015 года, 25 сентября 2013 года, Нью-Йорк;
- Конференция Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию («Рио+20»), Рио-де-Жанейро, Бразилия, 20–22 июня 2012 года; и
- заседание высокого уровня по вопросам молодежи, Нью-Йорк, 25— 26 июля 2011 года.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Организация получила финансовую и техническую помощь от Фонда демократии Организации Объединенных Наций (ФДООН) для реализации проекта «Голоса молодежи», нацеленного на обеспечение участия молодежи в демократическом развитии Ганы. Она получила финансовую помощь от Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) на осуществление нескольких проектов, в том числе на подготовку методического справочника по вопросам развития молодежи, а также на поддержку Коалиции «Голоса молодежи» и молодежных радиопрограмм.

22/23 16-03897

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия

Организация «Синергия в интересах расширения прав и возможностей молодежи» организовала национальные молодежные консультации по ЦРТ и рамочным основам развития на период после 2015 года, с тем чтобы выяснить мнения молодежи о ЦРТ. Доклад по итогам этих консультаций был представлен на рассмотрение возглавляемой Генеральным секретарем группы высокого уровня по разработке повестки дня в области развития на период после 2015 года. Ежегодно 12 августа организация отмечает Международный день молодежи и проводит национальные слёты молодежи.

16-03897 23/23